

8月6日
10:00 工体训练
11:00 商业活动
18:00 商业活动
20:00 工体训练
21:00 球迷互动
8月7日

10:00 工体训练
19:00 公益活动
20:00 适应训练
8月8日
20:00 与国安友谊赛
8月9日
0:30 飞离北京

巴萨昨抵京 日程很紧凑

北京时间昨日凌晨1点30分,梅西领衔的巴萨抵达北京,备战8月8日晚与北京国安的友谊赛。

从落地的那一刻起,出现在人们视线中的梅西,就从未露出过笑容,一脸疲惫。梅西才22岁,看上去似乎老了许多。在发布会现场,梅西甚至趴在主席台上差点睡着。刚刚经历了世界杯,梅西又得马不停蹄,长途跋涉,参加商业比赛。

梅西,您受苦了!

找梅西签名 球迷被放倒

选择在凌晨抵达北京,主办方的用意很明显,不想被媒体过多“骚扰”,当然,有巴萨这个名头在,还有梅西,球迷自然无法抵御如此大的诱惑。

首都机场,聚集了很多球迷,其中不乏女性。当梅西走出机场时,现场的气氛达到了高潮,“梅西、梅西”,现场球迷齐呼这位大腕的名字,球迷的想法很简单,他们试图让梅西作片刻的停留,哪怕一个微笑也好。可是,一脸疲惫的梅西面无表情,在三位警察和两位贴身保镖的护卫下快速离开,甚至连正眼都没瞧那么多热情的球迷。

球迷们不甘心,就在梅西马上就要“消失”的一刹那,不愉快的一幕发生了。一名身披阿根廷10号球衣的小球迷趁保安不注意,手拿纸笔飞速跑向梅西,渴望能得到巨星的签名,却被2名现场保安粗鲁地摁倒在地,小球迷痛苦的一声与其父亲近似的痛骂声让现场的气氛空前紧张。梅西回头望了一下被推倒的小球迷,然后转身离开了。没办法,大腕就是大腕,非一般人能亲近。据记者了解,为了迎接梅西,这对父子挤了两个多小时的公交车,又坐了1个小时的地铁才赶到机场,他们已经在机场苦等了三个多小时。

走出机场,梅西上了大巴,此后不少球迷又围在了大巴附近,不过任凭球迷怎么呼喊,梅西一次也没有向大家招手。

参加发布会 梅西快睡着

距离巴萨抵达北京不到12小时,巴萨与国安比赛的新闻发布会便在巴萨下榻的某五星级温泉酒店召开。发布会吸引了200多名记者到现场,由于场地有限,为了争夺“地盘”,文字记者甚至与摄影记者发生了争执。

巴萨主帅瓜迪奥拉带着梅西出现在新闻发布会现场,只见梅西穿着拖鞋,睡眼惺忪,一副无精打采的样子。不少记者都在私底下议论,“梅西怎么了,满脸痛苦的样子。”

发布会现场,主持人介绍嘉宾,报到名字,一般情况下嘉宾都会起身致意,其他人都是这么做的,唯独梅西,似乎站起来的气都没有了。

发布会现场,面对媒体的提问,梅西大多也是“答非所问”,也许是真的累得不行了,梅西甚至趴在了主席台上,差点睡着。

梅西累趴下了



制图 李荣荣

»酷评 欧元累坏了梅西

阳光男孩梅西怎么了?累了。谁累的?钱!

“梅西,梅西,梅西”当巴萨的专机抵达北京首都机场,梅西的粉丝们便一下子来了精神,疯狂的劲头甚至感染了西班牙记者,几个老外用生硬的语调重复着“梅西”的中文发音。中国粉丝的疯狂追逐,却没有换来梅西在机场的半点回应,他疲倦地一屁股坐上了大巴,默然不语。新闻发布会上,梅西依然一脸疲惫,面对无数的闪光灯,“小跳蚤”睡眼惺忪,甚至一度趴在了桌子上。梅西累了,那个90分钟在绿茵场上“凌波微步”的小跳蚤累了。

打完了与韩国K联赛全明星的比赛,梅西就匆匆乘飞机赶到北京,在北京等着他的还有一堆商业活动。纵使,有豪华的五星级温泉酒店,有精致的西式大餐,但对于此刻的梅西来说,睡个自然醒恐怕是最奢望的了。西甲联赛即将拉开帷幕,瓜帅为何愿意如此“折磨”自己的爱将呢?都是钱在作祟,老外格外信守契约精神,合同上白纸黑字,一清二楚。如果您不让梅西打满30分钟,您就等着赔钱吧。在韩国梅西打了15分钟,韩国人还不过瘾,直呼要巴萨赔钱!

梅西之于巴萨就像是一

处油田,能带给俱乐部不菲的收益。一旦过度“开发”梅西,劳累过度的梅西如若在比赛中伤筋动骨,那么巴萨人在离开北京时一定急着找后悔药吃,毕竟,一个活蹦乱跳的“小跳蚤”带给巴萨远不止区区200万欧元。所以,在此忍不住想奉劝巴萨俱乐部主席,为了五斗米折腰可以,只是不要捡了200万欧元小芝麻,丢了梅西这个大西瓜。此外,对于真正热爱梅西的中国球迷来说,还是心疼下你们的“小跳蚤”吧,目睹下偶像的风采就可以了,千万别较真拿着秒表掐30分钟!



球迷为巴萨疯狂

30分钟! 梅西时间

尽管梅西很累,但球迷们不用担心看不到梅西的表演,因为在新闻发布会上,瓜迪奥拉承诺,梅西肯定会出场。

不出意外的话,在与北京国安的比赛中梅西依然会替补登场,而按照主办方与巴萨签订的合同,梅西必须出场30分钟以上。

“梅西的上场将会根据球队整体的战术安排来决定,现在我可以告诉你们,他会上场。”瓜迪奥拉的回答给大家吃了定心丸。

住得舒心 吃得放心

住宿

来北京,巴萨住进了北四环的某五星级温泉酒店。其实,这里最著名的房间,要数四合院式的套房,可中式经典西班牙人不太买账,多数球员都住进了标价1788元的豪华大床房。值得一提的是,除了主帅瓜迪奥拉独享一间大使套房外,唯一一名独享套房的球员,是深陷转会漩涡的伊布。比起面积50平方米左右的豪华大床房,大使套房不仅多出了近20平方米的面积,还有独立的客厅和小餐厅供球员使用,如果愿意的话,伊布甚至可以在房间里自行加餐。

另外在这里,所有人都能享受到号称世界最大的室内温泉。从7月21日起,温泉酒店就不再接受任何在8月5日和9日之间的订房申请,为的就是让巴萨众将住得舒心,避免过多打扰。

饮食

西班牙人在饮食上很挑剔,巴萨亚洲行期间当然少不了自备的食材和厨师。据酒店餐厅工作人员介绍,巴萨报出的菜单中,除了高档的伊比利亚黑蹄火腿外,还有加泰罗尼亚人的家常美食:番茄橄榄油浸面包片。丰盛的自助早餐、午餐和晚餐,确保球员亚洲行的营养。

巴萨的食谱制定很严谨,中国行期间共8顿正餐,除了其中一餐主菜可以选择西冷牛排外,几乎每顿正餐的主菜都只有鱼和鸡肉两个选择。7日、8日两天,即使是鱼和鸡肉,也有严格的食量控制:鱼肉为120克,鸡只有100克。在球员的佐餐饮品中,可以看到橙汁、西瓜汁和菠萝汁,但不能出现碳酸饮料的影子。

8日赛后,巴萨就将直接登上返程航班,球员将在路上用事先准备好的方便食品果腹。但这一餐的热量控制也更加严格,无论是凉拌意面、鸡肉卷还是寿司拼盘,其原材料的准备都精确到以克为单位:1克胡椒粉、2克盐、70毫升橄榄油……这些在中餐里通常会以“适量”、“若干”计量的食材中,巴萨的厨师们却提出了严格的要求,而这只是为了准备一份意大利菜里最常见的凉拌螺旋面。

安保

据相关负责人介绍,为确保球员休息质量,巴萨中国行期间,所有中方组织者都不会入住这家温泉酒店,志愿者在球员休息后都将撤出酒店,夜里唯一可以出现在酒店的东方面孔,只有相关安保人员。为了确保相关工作顺利进行,未来4天里,北京将有2000余名警力力量随时候命,这一数字包括在温泉酒店的保安、特勤保镖,当然也包括训练和比赛时负责鸟巢治安的工作人员。

本版撰稿 快报记者 吕远
见习记者 韩飞周游 唐浩杰